

# Câmara Municipal de Uauá

Dispensa

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO – EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 010/2018.

A Câmara Municipal de Uauá-Ba torna público que houve erro de digitação na publicação do extrato de **dispensa de licitação** nº 010/2018 que tem o objeto aquisição de persianas para atender as necessidade da Câmara Municipal de Uauá, publicado no dia 11 de dezembro de 2018, caderno nº 1, Edição 00233, onde se lê: Extrato de Dispensa de Licitação 009/2018, leia-se Extrato de Dispensa de Licitação 010/2018. Vera Marcia Gonçalves Cardoso – Presidente da CPL. Uauá-Ba, 12 de dezembro de 2018.